

# ORSZÁGOS KÖZSZOLGÁLATI SZTRÁJKBIZOTTSÁG

- BDDSZ, KKDSZ, MKKSZ, PSZ, SZÁD, SZTDSZ, TUDOSZ -

Ügyvivő: Csóti Csaba

---

## Közlemény

Az Országos Közzolgálati Sztrájbizottság (OKSZ) 3 hazai konföderációhoz tartozó 7 tagszervezete támogatásáról biztosítja a Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) 2019. november 30-ai tüntetését és felhívja a 7 szakszervezet által képviselt közzolgálati ágazatok munkavállalóit, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a PSZ által szervezett tüntetésen.

A közzolgálatban dolgozók széttagolt, de egységesen alacsony bérének emeléséért küzdő OKSZ a PSZ-t is tagjai között tudja.

Az OKSZ 4 követelése közül a második megegyezik azzal a bérköveteléssel, melynek érdekében a PSZ most demonstrációt tervez.

Az OKSZ-be tömörült szakszervezetek kiállnak a pedagógus életpálya vetítési alapjának növelése mellett épp úgy, mint az oktató-nevelő tevékenységet segítők, a szociális ellátási területen dolgozók, a bölcsődei ellátásban és a közgyűjteményekben, valamint a kutatóintézetekben dolgozók béralapjának és ezen ágazatok bérpótlékainak emelése érdekében!

Budapest, 2019. november 22.

Csóti Csaba  
ügyvivő  
OKSZ

## Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája

✉ 1112 Budapest, Sasadi út 170.

☎ 321-5262

E-mail: [info@liganet.hu](mailto:info@liganet.hu)



---

**Szabó Zsuzsanna asszony részére**

Elnök

Pedagógusok Szakszervezete

Budapest

Tisztelt Elnök Asszony!

A Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája támogatja a Pedagógusok Szakszervezete által 2019. november 30-ára meghirdetett demonstrációt.

Egyetértünk a szakszervezet célkitűzéseivel, a pedagógusok illetményrendszerének hosszútávú és kiszámítható rendezésével, és kiemelten fontosnak tartjuk az ágazat, az oktatás-köznevelés egész területére kiterjedően a szociális párbeszéd szerepét.

A LIGA Szakszervezetek felhívja tagszervezeteit, hogy a demonstráción való aktív részvételükkel fejezzék ki szolidaritásukat a pedagógusokkal.

Budapest, 2019. november 26.

Üdvözlettel:

Doszpolyné dr. Mészáros Melinda

elnök

## **CSATLAKOZZ!**

Az FDSZ csatlakozik a Pedagógus Szakszervezet november 13-án közzé tett felhívásához, támogatja a pedagógusok november 30-ra meghirdetett demonstrációját és részt vesz a tüntetésen!

Az oktatásügyben dolgozó szakmai és érdekvédelmi szervezetek számos alkalommal hívták fel a döntéshozók és a társadalom figyelmét a magyar oktatásban zajló kedvezőtlen és számos esetben kifejezetten kárt okozó folyamatokra! Szakmai anyagokat készítettek, javaslatokat tettek és tárgyalásokat kezdeményeztek. Ám a kormányzat látszategyeztetésekkel, az oktatás teljes vertikumára kiterjedő bérrendezés negligálásával, az állami szerepvállalás csökkentésével válaszolt. Legutóbb az érdemi – és a törvény által kötelezően előírt – egyeztetés teljes mellőzésével beterjesztett szakképzési törvényjavaslat elfogadásakor több mint 30 ezer pedagógust fosztott meg közalkalmazotti státuszától. Az FDSZ különösen veszélyesnek tartja egyes munkavállalói csoportok Kjt. (közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény) hatálya alóli kivezetését, amely már a felsőoktatásban elindított fenntartói modellváltásban is megjelent.

Az oktatás – a bölcsödétől a felsőoktatásig és felnőttképzésig – jövőnk záloga!

„Ha fontosnak tartjuk gyermekeink jövőjét, a jövő oktatását, itt az alkalom az oktatás jövőjéért való közös fellépésre, cselekvésre! (PSZ)”

Felhívjuk tagjainkat és a magyar oktatásügyért aggódó szülőket és nagyszülőket jelenlétükkel is támogassák a demonstráció célkitűzéseit!

2019. november 30-án 14 órakor tüntetés a Kossuth téren!

Gyülekezés 12 órától az MTA székháza előtt.

FDSZ OV

## Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete

8784 Kehidakustány, Nádirigó u. 1134/A/2

✉ 1406 Budapest, Pf.: 32

E-mail: [htfsz105@gmail.com](mailto:htfsz105@gmail.com).

☎: 1/279-1892; Fax: 1/279-1893

Honlap: [www.htfsz.hu](http://www.htfsz.hu)

Tisztelt **Szabó Zsuzsa Elnök Asszony!**

A Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete nevében, köszönöm a hozzánk eljuttatott felhívását, melyet ismertettem az Elnökségünkkel.

Mivel a felhívásban megfogalmazott problémák a rendvédelem területén is tapasztalhatók, ezért mindenben támogatni tudjuk a Pedagógusok törekvéseit!

Tisztelt Elnök Asszony!

A rendvédelem területén dolgozóknak a demonstrációkon való részvétele eléggé korlátozottak, de a magunk lehetősége szerint részt fogunk venni a rendezvényen!

Reménykedem benne, hogy az Önök által remélt összefogás meg fog valósulni, melynek segítségével elérik a kitűzött céljaikat!

Ehhez kívánok Önöknek jó egészséget és minél több résztvevőt a demonstráción.

Tisztelettel:

Salamon Lajos s.k.  
HTFSZ elnök

## Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete

8784 Kehidakustány, Nádirigó u. 1134/A/2

✉ 1406 Budapest, Pf.: 32

E-mail: [htfsz105@gmail.com](mailto:htfsz105@gmail.com).

☎: 1/279-1892; Fax: 1/279-1893

Honlap: [www.htfsz.hu](http://www.htfsz.hu)

### Közlemény!

#### **A Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete (HTFSZ) kiáll a Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) jogos követelése mellett!**

A Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete támogatásról biztosítja a Pedagógusok Szakszervezete 2019. november 30-ai tüntetését.

A HTFSZ kiáll a pedagógus életpálya vetítési alapjának növelése mellett épp úgy, mint az oktató-nevelő tevékenységet segítő, szociális területen dolgozók, a bölcsődei ellátásban és közgyűjteményekben, valamint a kutatóintézetekben dolgozók béralapjának és ezen ágazatok bérpótlékainak emelése érdekében! A HTFSZ és az egész tűzoltó-társadalom mélységesen átérzi a pedagógusok és a szférához tartozó munkavállalók gondjait, bajait és tisztában vagyunk a jogos követelések okaival.

**A tűzoltók ugyanazon problémákkal küzdenek már hosszú évek óta, mint a pedagógusok.**

**Nagyon sok hasonlóság van abban, amit önökkel, pedagógusokkal és mivelünk tűzoltókkal csináltak 2010 után. Újra államosítás, megalázóan alacsony bérek, nagy leterheltség, rossz életpályamodell és a fejünkre ültetett vízfej.**

Újra államosítás!

A tűzoltóságokat is újraállamosították. Előtte mi is önkormányzatiak voltunk. Pályázat útján, megfelelő végzettséggel, és ami nagyon fontos megfelelő szakmai tapasztalattal lehetett valakiből parancsnok. Meg van a mi tankerületi vezetésünk is, nálunk úgy hívják katasztrófavédelmi kirendeltség vagy megyei katasztrófavédelmi igazgatóság. Jó nagy vízfejet építettek rá a tűzoltókra! 11 ezer fő a katasztrófavédelem létszáma, ebből kb. 7000 fő a beavatkozó tűzoltó, tehát ez azt jelenti, hogy minden két tűzoltóra jut egy katasztrófavédő főnök, aki persze nem annyit keres, mint az a tűzoltó, aki vásárra viszi a bőrét minden szolgálatban. A mi véleményünket sem veszik figyelembe, pedig mi vagyunk a szakemberek nem a katasztrófavédők. Önöknél is megmondják a megmondó emberek, hogy mit és hogyan tanítsanak, és nem veszik figyelembe az önök, a szakemberek tanácsait.

Bérek!

Elfogadhatatlan, hogy egy kezdő pedagógus bére nettó havi 130-140 ezer forint! Jelenleg egy kezdő tűzoltó bére kb. nettó 150-160 ezer forint, de havi átlagos **206 óra** munkaidő mellett. Egy húsz éve szolgáló tűzoltó annyit keres, mint egy multinál a bolti áru feltöltő, de azt is

említhetem, hogy egy kezdő sofőr a postánál kb. 25%-al többet keres, mint egy 15 éve szolgáló tűzoltó gépjárművezető.

### **Hangsúlyozni kívánjuk, hogy nem az övékét sokalljuk, hanem a mieinket keveseljük!**

Lehet, hogy mindenkinek gázszerelőnek kellett volna, kellene tanulnia és abban a szakmában kellene „dolgoznia” -☺ Mint tudjuk az most egy jól fizető szakma.

### **Életpályamodell!**

Sok párhuzamot érzünk az Önök életpályamodellje és a mienk között. Nem tudom, mire megy itt ki a játék, de az biztos, hogy nem jó felé vezet ez az út. Le akarják építeni az oktatást és a rendvédelmet? Miért? Egy normális országban, hogy nyugalomban, biztonságban élhessenek az emberek, szükség van elegendő jól képzett és rutinos tűzoltóra, rendőrré és börtönőrré. Mért jó az egy európai országban, hogy nem lesz elég jól felkészült, tanítani tudó és akaró, nyitott szemű pedagógus, aki a gyermekeket tanítja és tanítani fogja? Kinek jó az, ha buta gyermekeket nevelnek az utánunk következő nemzedékeknek. Kiknek, kinek jó ez? Nem tudjuk és nem is értjük, de azt tudjuk és érezzük, hogy ez egy normális országnak és társadalomnak, **NEM JÓ!**

### **Megbecsültség!**

A pedagógusok és a tűzoltók a lakosság körében a legmegbecsültebb emberek körébe tartoznak. Jó lenne, ha végre már ezt a megbecsülést a mindenkori kormányok is gyakorolnák ezen szférák dolgozói irányába!

Nézzünk szét a környező (V4-ek) országokban is. Az elmúlt 10 évben mind megelőztek bennünket. Amíg annak idején „irigykedve” néztek ránk, most úgy lehagytak bennünket, hogy csak, na! Higgyék el, hogy ez így van. A HTFSZ immáron 10 éve megalakította a saját V4-ek szervezetét. Minden évben találkozunk és megvitatjuk az aktuális és akkut problémáinkat. Most már ott tartunk, pontosabban oda jutottunk, hogy jó lenne legalább hozzájuk felzárkóznunk!

### **A HTFSZ és az egész tűzoltó-társadalom teljes mellszélességgel kiáll a pedagógusok mellett!**

Végezetül, volna egy javaslatunk. Ne kérjünk nagyobb béremelést, de annyit mi is kérjünk, mint amennyit a Köztársasági Elnök Úrnak javasoltak egy nemrég megjelent törvénytervezetben! Neki 1.507.000 Ft-ról 2.937.000 Ft-ra emelkedik a bére, ez 95%-os emelés! Kérjük Magyarország Kormányát, hogy becsülje meg végre azokat az embereket, akik a közért dolgoznak és nap, mint nap becsülettel teszik az esküjükben tett fogadalmuknak megfelelően a dolgukat.

### **Ne feledjék, ne feledjétek „Egységben az Erő”!**

Kelt: Budapest, 2019.11.28.

A HTFSZ Elnöksége nevében

Vidó Attila s.k.

Szervezeti alelnök

Pedagógusok Szakszervezete

Szabó Zsuzsa Elnök részére

Tisztelt Elnök Asszony!

Kedves Zsuzsa!

Az Élelmezézipari Munkavállalók Független Szakszervezetének is fontos a jövő generációja. Nem csak a médiából, de saját családjainkból is tapasztaljuk az áldatlan állapotot, ami jelenleg folyik az oktatásban.

Tagságunk felé továbbítottuk a felhívásukat a tüntetésre. Mivel az ÉMFSZ működési területe Délmagyarország és nagy távolságok vannak, valamint a munkaerőhiány és a túlóra sem kedvez, ezért szervezetten sajnos nincs módunkban feljuttatni a tagjainkat az adott időpontra. Tagjainkhoz eljuttattuk a felhívást. Azon tagok akik részt tudnak venni a tüntetésen egyénileg utaznak majd a helyszínre. Tudjuk hogy a Budapesti helyszín a legmegfelelőbb az eseményre, viszont a mozgósításnál számunkra a távoli helyszín megnehezíti ezt a feladatot. Ettől függetlenül igyekszünk mi is támogatni a demonstrációt a lehetőségeinkhez mérten.

Üdvözlettel:

**Nyisztor Margaréta**  
**Társelnök**

**Élelmezézipari Munkavállalók Független Szakszervezete**

**Pécs, 7623 Király u 42.**

**+36703815324**

**<http://emfsz.webnode.hu/>**

**From:** KKDSZ <kkdsz@kkdsz.hu>  
**Sent:** Thursday, November 21, 2019 3:40 PM  
**To:** marfie@pedagogusok.hu; psz@pedagogusok.hu  
**Cc:** pappka@kkdsz.hu  
**Subject:** Re: Felhívás tüntetésre

Kedves Márfiné Béczi Erika!

Köszönettel vettük a felhívást.

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) elnöksége nevében tájékoztatjuk a Pedagógusok Szakszervezetét, hogy a KKDSZ támogatja a PSZ 2019. november 30-i demonstrációját, és a későbbiek során tervezett akcióit, valamint a KKDSZ teljes mértékben szolidáris a pedagógus kollégákkal.

Üdvözlettel:

Dobrovits Orsolya

Dobrovits Orsolya  
KKDSZ Irodavezető  
Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete  
1054 Budapest, Akadémia utca 11.  
Tel: +36 1 201 14 80  
Mobil: +36 30 255 48 64  
[dobrovits.orsolya@kkdsz.hu](mailto:dobrovits.orsolya@kkdsz.hu)  
[kkdsz@kkdsz.hu](mailto:kkdsz@kkdsz.hu)  
[www.kkdsz.hu](http://www.kkdsz.hu)





## **KÖZSZOLGÁLATI SZAKSZERVEZETEK SZÖVETSÉGE**

Levél cím: 1052 Budapest, Deák Ferenc u. 23.  
Tel: 317-3753 Fax: 317-2058 E-mail: kszsz.titkarsag@enternet.hu

---

### **PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETE!**

#### **VELETEK VAGYUNK!**

### **SZÖVETSÉGÜNK TÁMOGATJA A PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETÉNEK 2019. NOVEMBER 30-ÁRA MEGHIRDETETT Tüntetését!**

- ✓ ÉRTÉKÁLLÓ BÉRT AZ OKTATÁSBAN DOLGOZÓKNAK!
- ✓ MARADJANAK KÖZALKALMAZOTTI STÁTUSZBAN A SZAKKÉPZÉSI DOLGOZÓK!
- ✓ CSÖKKENTSEK A DIÁKOK ÉS A PEDAGÓGUSOK MUNKATERHEIT!
- ✓ RENDEZZÉK A TÚLMUNKA ÜGYÉT!
- ✓ VONJÁK VISSZA A HATÉVESEK KÖTELEZŐ BEISKOLÁZÁSÁT!
- ✓ VALÓDI ÉLETPÁLYA MODELLT A PEDAGÓGUSOKNAK!
- ✓ A KORMÁNY ÉRDEMBEN MŰKÖDTESSE AZ OKTATÁS TERÜLETÉN A SZAKMAI ÉS ÉRDEKKÉPVISELETI FÓRUMOKAT!

**AZ OKTATÁS FEJLESZTÉSE A TÁRSADALOM STRATÉGIAI ÜGYE.  
LEGFŐBB ÉRTÉK AZ EMBER.  
AZ EMBER, AZ ORSZÁG, A TÁRSADALOM FEJLŐDÉSÉT AZ OKTATÁS  
FEJLESZTÉSE ALAPOZHATJA MEG.**

*KSZSZ Elnöksége*

**From:** Nagy József <elnok@nyomdaszszakszervezet.hu>  
**Sent:** Wednesday, November 27, 2019 5:20 PM  
**To:** psz@pedagogusok.hu  
**Cc:** titkarsag@szakszervezet.net; print@nyomdaszszakszervezet.hu  
**Subject:** Támogatjuk a pedagógusokat

Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Pedagógusok!

A Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezete, minden jó érzésű nyomdász egyetért a követeléseitekkel.

Nem lehet mellékpályára szorítani azokat az oktatókat, pedagógusokat, akik a jövő nemzedéket készítik fel a szülőkkel vállvetve az életre.

Kívánjuk, sőt akarjuk, hogy hangotok halló és értő fülekre találjon.

Erről szól a mellékelt kiadványunk.

Megmozdulásotokról tájékoztattuk tagságunkat, rajtuk keresztül minden nyomdászt, remélve, hogy 30-án soraitok között a mi képviselőink is ott lesznek közöttetek.

A siker reményében üdvözlök a magam és a hazai nyomdásztársadalom nevében minden résztvevőt:

Nagy József  
elnök  
Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezete



## NYOMDAIPARI DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

1068 BUDAPEST, BENCZÚR U. 37. Fsz. 1.  
TELEFON: 266-0064 TELEFAX: 266-0028  
E-mail: postmaster@nyomdaszok.axelero.net



*Pedagógusok Szakszervezete  
Budapest*

**Kedves Pedagógus Kolleganők, Kollegák!**

***Önálló iskola, szabad oktató, szabad diák!  
Anyagi, erkölcsi megbecsülést a pedagógusoknak!  
A jelenlegi életpályamodell nem siker, hanem kudarc.***

### **A Pedagógusok Szakszervezete**

2019. november 30-án demonstrációra hívja tagjait és a tanítók, tanárok ügyével szolidaritást vállaló szimpatizánsokat a Kossuth térre.

A Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezete, Választmánya és tagsága szolidaritást vállal a pedagógusok érdekvédelmi harcával. A nyomdászok is részt vesznek a szombati demonstráción.

A Nyomdászszakszervezet maximálisan támogatja és szolidáris a  
**a PSZ**  
tüntetésével, az oktatásáért való aggodásával.

Szerintünk sürgős megoldásra, tárgyalásra, megállapodásra, van szükség. Határozottan fellépünk a pedagógusokkal együtt a jogos követelésükért!

***Megbecsülést a pedagógusoknak, tisztességes munkát, tisztességes bért az ország dolgozóinak!***

Budapest, 2019. 11. 27.  
Nagy József elnök

Tisztelt Elnök Asszony!

A Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete képviselői jelen lesznek a PSZ tüntetésén, szolidárisak vagyunk veletek.

Jó szerencsét!

Rabi Ferenc

elnök

Bánya-, Energia- és

Ipari Dolgozók Szakszervezete

1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48.

Telefon: +36-1-3221-221

E-mail: [rabif@banyasz.hu](mailto:rabif@banyasz.hu)

Web: [www.banyasz.hu](http://www.banyasz.hu)

**From:** MAGYAR ÓVODAPEDAGÓGIAI EGYESÜLET <moegyesulet@gmail.com>  
**Sent:** Tuesday, November 26, 2019 9:06 AM  
**To:** psz@pedagogusok.hu  
**Subject:**



**Magyar Óvodapedagógiai Egyesület**

**Pedagógusok Szakszervezete**  
**Szabó Éva Zsuzsanna**  
Elnök asszony részére

**Tisztel Elnök asszony!**

Tájékoztatom, hogy a Magyar Óvodapedagógiai Egyesület támogatja a 2019. november 30-i tüntetést!

A mai napon Budapestről, Pest megyéből, B-A-Z. megyéből, Heves megyéből jelezték kollégáink, hogy részt vesznek a megmozduláson!

Üdvözlettel:

**Fábián Katalin**  
a Magyar Óvodapedagógiai Egyesület  
elnöke  
06-30-63-74-083